

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

商贩认为很方便 市民感觉危险了

三八东路一段护栏拆除惹争议



近日,三八东路商贸城附近道路上数百米的隔离护栏被拆除。本报记者 马志勇 摄

本报1月4日讯(记者 孙婷婷) 近日,三八东路上汽摩学院附近往东至晶华大道路段,道路中间的数百米隔离护栏被拆掉。市民对此反响很大,不少市民认为拆掉护栏后,市民穿行马路更加随意,交通事故发生频率也会增加。1月4日,记者从德州市交警直属二大队获悉,4车道以下道路可以不设中间隔离护栏,6车道的路段才有必要安装中间隔离护栏,且近期周边的商

户和居民反映道路护栏造成通行不便,所以予以拆除。

4日上午9时许,在三八东路上汽摩学院往东至晶华大道路段,道路中间的隔离防护栏已经被拆除,不少行人、车辆随意穿行,过往的车辆只得减速慢行。“应该是从1月2日就开始拆掉隔离防护栏了,感觉拆掉之后都不敢过马路了。”市民张先生说。

据附近居民介绍,未拆除隔离防护栏之前,市民穿行马

路只有两个口,一个是董子文化街顺天街与三八路交叉路口,另外一个隔离防护栏中间的隔离桩,在开发区商贸城附近。“现在防护栏拆除了,不需要再绕远路了,可以从这个路段的任何一个地方穿行马路,感觉倒是方便了。”水果销售商贩李女士介绍。

家住中建华府小区的李女士说:“从前要想到马路对面,行人从隔离带的开口处过

去,车辆都会自觉减速让行。现在行人可以随时穿越到马路对面,但车辆却没有刻意减速,感觉过马路增加了危险系数。”

4日下午,记者从德州市交警直属二大队获悉,6车道的路段才有安装中间隔离防护栏的必要,而且近期周边的商户和居民反映,道路防护栏造成了通行不便,所以予以拆除。“其他路段并没有拆除防护栏。”工作人员介绍。

边开车边嗑瓜子 一不小心撞护栏

本报1月4日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 夏津县的一位司机在驾车外出时,为了排遣旅途寂寞,他竟然边嗑瓜子边开车,结果在躲闪一位横穿马路的行人时,撞上了道路中央的隔离护栏,车辆受损,好在人安然无恙。

1月4日上午9时许,夏津县交警大队事故科接到报警电话,称西外环路有一辆轿车撞坏了隔离护栏。民警接警后迅速赶往事发地点,在现场民警看到,一辆灰色“悦翔”轿车“骑”到了道路中央的隔离护栏,轿车的左前车灯、保险杠等零件被撞坏,碎片散落了一地。

据驾驶员马某介绍,他行至西外环路时,一名骑电动车的妇女突然从旁边的小路上冲过来横穿马路,他躲闪不及,撞到了护栏上。在驾驶室内民警发现一些瓜子和瓜子皮,马某只得承认,他在出发时因为觉得旅途寂寞,买了一袋瓜子,但没想到,因为精力不集中,没有及时发现横穿马路的妇女,结果出了事故。

少年迷路讨饭吃 五块钱苦撑三天

本报1月4日讯(记者 张磊 通讯员 邱扬 张亚磊) 1月4日上午,德州交警直属一大队民警在德城区十三局路口救助了一名15岁迷路男童。据了解,该少年元旦出门游玩不慎迷路,出门时身上仅带五元现金,靠讨饭睡大街度过了三天“野外”生活。随后,在民警帮助下,15岁男孩顺利返家。

4日上午10点40分,在德城区十三局路口,执勤民警接到一名男孩求助。询问得知,他叫陈爱博,元旦当天,自己乘坐13路公交车到达德乐不慎迷路,怎么也找不到回家的路。“这几天饿了就沿街跟商户讨饭,困了就找个避风的处睡觉。”男孩称,迷路后随身携带的五元钱很快花光了,没钱坐车就徒步走到了十三局路口。

民警将男孩带进岗亭休息,并给他买来食物,趁男孩吃饭的同时民警仔细询问其家人联系方式,男孩却只是说他家住在纪庄村,平日里跟大爷一起住。

随后,民警驾车经过40分钟的蜿蜒路程,11点20分将男孩送回家中。周围邻居告诉民警,小爱博从小没上过学,父亲得癌症刚刚去世,跟他年过六旬的聋哑大爷一起生活。孩子走失的这几日,他大爷也没办法,只能在家干着急。

罐体维修出意外 两工人中毒窒息

本报1月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 2014年12月29日14时许,庆云县严务乡李营村鑫和化工西厂区的两名工人,在维修厂内一处罐体时,中毒窒息被困在罐体内。庆云消防中队两名消防队员利用救生软梯下到罐体内,将两名被困人员救出。

到达出事的罐体后,消防队员了解到,该厂1名工作人员在罐体内维修设备,另一名工作人员看到罐体内维修人员中毒窒息昏倒,就下到罐体内实施营救,最后也中毒窒息昏倒在罐体内。

经现场查看了解,罐体为卧式罐空罐,直径约3米,长5

米,罐内装有乙二醇残液(有毒,不易燃)。进入罐体的罐口非常窄,大约在50厘米左右。庆云消防中队指挥员尤鹏飞、李蓬辉两人佩戴空气呼吸器,腰间分别系保护绳索,罐体上有人员拉绳保护,利用救生软梯下到罐体内,罐体上消防队员放下另外一根系有安全带的绳索系在被困人员腰间分别实施救助。

“罐体底部有黑油,特别滑,给救援造成不便。”消防队员尤鹏飞说,下到罐体后看到,两个人全部都窒息,其中一人已经口吐白沫,另外一人侧翻着,头朝下。5分钟后,两名被困人员救出,目前两名人员正在庆云县人民医院抢救。

租车赶点来饭店 俩贼专偷客人兜

本报1月4日讯(记者 杜彩霞) 前年刚刚出狱,手头又紧,两个河北小伙重操旧业,干起了“赶饭口”,专偷饭店客人的衣兜。近日,二人已被批准逮捕。

2014年11月19日晚,市民韩先生与朋友在天衢路一家火锅店吃饭,20时10分韩先生收到了信用卡取款的短信,酒过三巡的韩先生还以为钱包丢了。接着不到半个小时又接到了五六条取款和消费的短信,这才意识到钱包被偷了,而且信用卡被人盗刷了。

经查,韩先生的两张信用卡分别被取现金两万元和两千元,经过调查取证,嫌疑人刘某和吴某具有作案嫌疑。原来,刘某和吴某11月19

日从河北张家口老家租赁了一辆银色轿车打算从天津出发“大捞一笔”,可是在天津一无所获,19日来到德州,傍晚二人踩好点,趁着人们喝得差不多的时候出手。吴某进饭店趁人不备去偷客人放在后座的外套,刘某则开车在外接应。事后,二人开车到了火车站,发现信用卡背面有密码,于是刘某便打车取了钱,二人连夜赶回了张家口。

根据张家口租车公司提供的GPS定位,2014年11月26日民警将躲避在山西大同的二人抓获。二人为了分赃均匀且保值,他们将一万三千元的黄金化成了两枚戒指。目前,二人已被批准逮捕。

星凯国际广场婚庆珠宝展隆重举行

2015年新年之初,在万众期待中,由星凯国际广场、珠宝商会、婚庆商会联合主办的“璀璨倾城·星光闪耀”婚庆珠宝展于1月1日正式拉开帷幕,为期三天的婚庆珠宝展让到场来宾体验到一场独特的视觉盛宴。

寒冷的天气挡不住客户对星凯国际广场婚庆珠宝展的热情,活动三天均是人头攒动、座无虚席。星凯国际广场也为本次婚庆珠宝展倾注了大量心血,不仅特邀婚庆商会、珠宝商会为大家准备了一场中西式婚礼仪式展示,珠宝玉石展示等视觉上的盛宴,而且还联合德州市珠宝玉石首饰行业协会、商会长苏晓光和连云港金珠宝玉石首饰行业协会副会长易刚进行了专业珠宝知识的讲解,让到场来宾了解珠宝、玉石鉴定与



收藏的基础知识,并为来宾提供免费的珠宝鉴定服务。

在为期三天的婚庆珠宝展活动期间,除了精彩的婚纱走秀,中西式婚礼仪式展示,车展、珠宝展示、免费鉴宝外,主办方给到场来宾准备了包括iPhone6、万元购房优惠券以

及光波炉在内的众多大奖。

星凯国际广场占据德州城市中心,总投资75亿元,规划建筑面积170万平方米,是德州首席城市综合体。项目东踞广川大道、紧邻市政府和各级机关行政单位办公所在地,南邻城际交通中轴东风路,北依城市东西主干道东方红路和1800亩城市天然绿肺长河公园、四面紧邻城市主干道、多维的立体交通,强大的聚客能力,保障了百万人流、千万商机。

项目集合办公、居住、商业、娱

乐、餐饮、休闲、文化、公园、交通等各种城市的基本形态于一身,涵盖了家居MALL、百货MALL、商业步行街、甲级及超甲级写字楼、五星级酒店、高品质生态豪宅、精品公寓以及展览展示中心八大业态,鼎力综合商业价值,铸就德州一站式繁华中心。

德州珠宝城位于星凯国际广场星凯天街,总规划面积近16万平米,其中一期珠宝城规划面积3万平米,二期和三期珠宝城规划面积分别为4万平米及9万平米,拟引进数百家国内外知名珠宝企业及相关领域商家。德州国际珠宝城将以超大体量,竭力打造覆盖鲁西北的专业化、艺术化、主题鲜明的高端珠宝集合中心及展示中心,集彩色宝石、有机宝石、翡翠、和田玉、金银首饰于一体,配以专业的珠宝

鉴定、培训、评估机构,辅以餐饮、娱乐等配套业态,独立店、专卖店、大卖场打造集约化、国际化、多元化的功能业态,构筑鲁西北首家专业珠宝城。

88-192㎡生态豪宅,开启德州中央公园居住时代!

星凯天街淘宝小铺,总价低至5万起,10年返租62%,净增收益超3.1倍!

星凯领寓40-75㎡精装公寓,总价24万起,日供50元,日赚100元,7年白赚一套房!

星凯国际大厦纯甲级5A写字楼,超高性价比准现房热销!

星凯国际广场住宅、公寓、商铺、写字楼以旧换新活动正在火爆进行中,在房产税实施之前,通过以旧换新的方式,完美优化您的资产配置,是智慧人的选择。